

# 习近平会见2017年度驻外使节工作会议与会使节并发表重要讲话 5年来外交工作赢得普遍赞誉

据新华社北京12月28日电(记者 侯丽军)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日在人民大会堂会见回国参加2017年度驻外使节工作会议的全体使节并发表重要讲话,充分肯定党的十八大以来外交工作取得的成就,要求使节们深刻领会党的十九大精神和新时代中国特色社会主义思想,正确认识当今时代潮流和国际大势,深入推进中国特色大国外交。

习近平首先代表党中央向使节们和辛勤工作在外交战线的全体同志致以诚挚的慰问。习近平指出,党的十八大以来,在党中央领导下,在全国各族人民支持下,外交工作攻坚克难、砥砺奋进,坚定维护国家主权、安全、发展利益,积极拓展全方位外交布局,主动参与全球治理,推动共建“一带一路”,取得了前所未有的重大成就,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦营造了良好外部环境,为推动人类社会进步作出了重大贡献。5年来外交工作取得的成就赢得了全党全国各族人民普遍赞誉。

习近平强调,中国特色社会主义

进入了新时代。做好新时代外交工作,首先要深刻领会党的十九大精神,正确认识当今时代潮流和国际大势。放眼世界,我们面对的是百年未有之大变局。新世纪以来一大批新兴市场国家和发展中国家快速发展,世界多极化加速发展,国际格局日趋均衡,国际潮流大势不可逆转。中国共产党团结带领中国人民顽强奋斗、发愤图强,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,中华民族伟大复兴展现出前所未有的光明前景。只要我们咬定青山不放松,沿着中国特色社会主义道路奋勇前进,我们的国家必将日益繁荣昌盛,必将日益走近世界舞台中央,必将日益为人类作出新的更大贡献。在中国共产党坚强领导下,我国各族人民坚定信心、坚定信念,坚定不移走中国特色社会主义道路,坚定不移改革开放,不走老路,不走邪路,勇开新路,使中国特色社会主义取得了举世瞩目的发展成就,展现出日益光明的前景。

习近平指出,当前我国发展既面临前所未有的机遇,也面临前所未有的挑战。外交战线全体同志要认真学习贯彻

党的十九大精神、新时代中国特色社会主义思想,不忘初心,牢记使命,锐意进取,开拓创新,深入推进中国特色大国外交,继续为党和国家事业发展贡献力量。

第一,永葆对党忠诚、为国奉献的赤子心。坚定理想信念,对党、国家、人民绝对忠诚,是外交人员的根和魂。要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚决贯彻执行党中央外交方针政策,坚决维护国家利益和民族尊严,坚持外交为民,全心全意为人民服务。

第二,永葆开拓奋进、担当有为的事业心。中国共产党既为中国人民谋幸福,也把为全人类作贡献作为重要使命。要统筹国内国际两个大局,树立更宽广的世界眼光、更宏大的战略抱负,胸怀祖国,兼济天下,推动构建新型国际关系,推动构建人类命运共同体。要深化全方位外交布局,拓展全球伙伴关系网,不断扩大我国的“朋友圈”。要推动共建“一带一路”,深化同各国的广泛合作,促进共同发展。要积极参与全球治理和多边事务,维护中国人民利益和全人类共

同利益。要讲好中国共产党的故事,讲好中国的故事,讲好中国人民的故事,促进中外理解和友谊。

第三,永葆主动学习、自我革新的进取心。我国外交工作内涵和外延不断扩展,形势和任务不断变化,对外交队伍建设提出了更高要求。外交人员既要政治过硬,又要本领高强。要坚持不懈加强学习,认真学习党的理论和路线方针政策、国家法律法规,学习各方面知识,不断提高科学化、专业化水平。要增强能力建设,为做好对外工作提供有力支撑。

第四,永葆党要管党、从严治党的责任心。外交大权在党中央,党中央对外交工作实行集中统一领导。要落实好管党治党主体责任,坚持全面从严治党,抓好党的领导和党的建设,抓好思想政治工作。要严格遵守党的政治纪律和政治规矩,严格落实中央八项规定精神。要努力打造一支政治强、业务精、作风好、纪律严的外交队伍。

习近平希望各位使节牢记党和人民重托,忠实履责,奋发有为,努力用自己的实际行动,为新时代中国外交工作谱写新的华彩乐章。

## 国办印发意见: 推进公共资源配置领域 政府信息公开

据新华社北京12月28日电 日前,国务院办公厅印发《关于推进公共资源配置领域政府信息公开的意见》。

意见明确,要以保障性安居工程建设、保障性住房分配、国有土地使用权和矿业权出让、政府采购、国有产权交易、工程建设项目招标投标等为重点,推进公共资源配置领域政府信息公开。各地区、各部门要根据区域、行业特点,进一步明确本地区、本行业公共资源配置信息公开范围,纳入主动公开目录清单。



扫二维码,阅读意见全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/848341>

## 中国给世界带来三个启示 ——十九大精神宣介引发国际社会 强烈共鸣

据新华社北京12月28日电 从越南、老挝、朝鲜,到意大利、瑞士、德国,从南非、苏丹、摩洛哥,到哥伦比亚、墨西哥、阿根廷……党的十九大闭幕至今,两个月的时间里,近20批十九大精神宣介团赴约40个国家展开交流。许多人表示,宣介团的解读“非常解渴”、“十九大是世界认识、学习中国的重要窗口”……

中国特色社会主义进入新时代为世界带来哪些启示?国际社会对于这个问题的思考和认识,也逐渐清晰和深刻起来。



扫二维码,阅读文章全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/848343>

## 普京称圣彼得堡超市爆炸 是恐怖袭击

新华社莫斯科12月28日电 俄罗斯总统普京28日表示,27日发生在俄罗斯圣彼得堡一超市的爆炸事件是恐怖袭击。

据克里姆林宫网站消息,普京明确称圣彼得堡超市爆炸案是一起恐怖袭击事件,他已经责成联邦安全局尽快抓捕恐怖分子,抓捕行动中执法人员如遇生命威胁,将直接击毙恐怖分子,而“无须活捉”。

### 我国首个承载式 光伏高速公路试验段通车

12月28日,车辆在承载式光伏高速公路上行驶。

当日,我国首个承载式光伏高速公路试验段在济南建成通车,实现利用高速公路路面并网发电。

光伏路面铺设长度1080米、净面积5875平方米,铺设主行车道和应急车道;分布式光伏并网发电装机容量峰值功率817.2千瓦,预计可实现年发电量约100万千瓦时。

新华社记者 朱峥 摄



# 地铁一号 永邦大厦 通地铁 赢未来



## 永邦大厦

— YONG BANG BUILDING —

洛房商预字第Y17-153号

### 地铁上·国际公寓 自贸港·商业旺铺

44m<sup>2</sup>-88m<sup>2</sup>双气全能公寓 3.5米超高层高 10m<sup>2</sup>-200m<sup>2</sup>商业旺铺 城西新地标

## T 61113222 / 69977798

地址:洛阳市涧西区谷水东中州西路与建设路、秦岭路交会处 开发商:洛阳永邦房地产开发有限公司



本图中所标注面积均为建筑面积  
地铁站